

Brussels, 14 October 2021 (OR. en)

12821/21

FIN 774

'I' ITEM NOTE

| From: | General Secretariat of the Council |
|----------|--|
| To: | Permanent Representatives Committee |
| Subject: | Attendance of the European Court of Auditors at the meeting of the Budget Committee on 26 October 2021 - Approval |

- 1. On 26 October 2021, the European Court of Auditors is expected to adopt its annual report on the implementation of the EU budget for the 2020 financial year.
- 2. The Presidency considers that it is in the interest of the Council to allow the Court to present its annual report to delegations during the meeting of the Budget Committee on 26 October 2021 in the context of the annual discharge procedure.
- 3. The Presidency therefore intends to invite representatives of the Court to attend the meeting of the Budget Committee on 26 October 2021.
- 4. The Permanent Representatives Committee is invited to approve this attendance, in accordance with its responsibilities under the Council's Rules of Procedure.

12821/21 RG/kg ECOMP.2.A